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• Infrastruktura pro dostupnost a rozvoj sociální služby – 
podporován bude nákup objektů, zařízení a vybavení a 
stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní 
poskytování sociálních služeb, obnovu a zkvalitnění 
materiálnětechnické základny stávajících služeb sociální 
práce s cílovými skupinami. Je možné podpořit pouze 
sociální služby definované zákonem č. 108/2006 Sb., o 
sociálních službách ve znění pozdějších předpisů. 
• Vybudování zázemí pro terénní služby, vybavení 
zařízením, které umožňuje práci v obtížně dostupných 
lokalitách, pořízení vybavení mobilního týmu pro 
poskytování zdravotně sociální pomoci ve vyloučených 
lokalitách, nebo vybudování zázemí pro realizaci fakultativních činností v ambulantní skupinové 
formě terénních služeb sociální prevence či odborného sociálního poradenství. 
• Ambulantní sociální služby se zaměřují na prostorové oddělení ambulantních služeb od 
pobytových forem, rekonstrukci a vybavení stávajících prostor nebo na výstavbu či nákup 
objektů pro realizaci stávající sociální služby v nevyhovujícím prostoru, na vybudování zázemí 
pro hygienický servis v ambulantním zařízení, rekonstrukci objektu a jeho adaptaci např. na 
terapeutické dílny nebo zřízení kontaktního centra v nebytových prostorách domu, pořízení 
automobilu pro poskytování terénních a ambulantních sociálních služeb. 
• Podpora pobytových sociálních služeb je zaměřena například na přestavby azylových domů, 
které společně obývají různé cílové skupiny, nebo těch, které koncentrují vysoký počet osob. 
Podpořena může být také rekonstrukce a úprava menšího domu na azylový dům pro rodiče s 

dětmi. 
• Podpora rozvoje infrastruktury komunitních center za 
účelem sociálního začleňování a zvýšení uplatnitelnosti na 
trhu práce – jedná se o veřejná víceúčelová zařízení, ve 
kterých se setkávají členové komunity za účelem realizace 
sociálních, vzdělávacích, kulturních a rekreačních aktivit s 
cílem zlepšit sociální situaci těchto jednotlivců a komunity 
jako celku. Pro dosažení těchto cílů je v zařízení 
poskytována kombinace komunitních a veřejných služeb, 
minimálně základní sociální poradenství, sociální služba v 
ambulantní a terénní formě se zaměřením na řešení 
nepříznivé sociální situace a sociální začleňování. 

Prostorové vybavení integračních center musí vždy umožňovat vzájemné kontakty mezi 
příslušníky cílové skupiny a jejich kontakty s profesionály v sociální oblasti. 
• Sociální bydlení – bude podporováno pořízení bytů, bytových domů, nebytových prostor a 
jejich adaptace pro potřeby sociálního bydlení a pořízení nezbytného základního vybavení.

ROZVOJ KOMUNITNÍCH SLUŽEB, 
SOCIÁLNÍ BYDLENÍ, ROZVOJ 
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Cíl: Očekávaným výsledkem je vyšší dostupnost a kvalita služeb vedoucí k sociální inkluzi, 
dostupné sociální bydlení pro potřebné a snížení počtu osob sociálně vyloučených a dále osob 
ohrožených sociálním vyloučením a chudobou.



Na vedlejší aktivity projektu může být vynaloženo 
maximálně 15 % celkových způsobilých výdajů 
projektu.
PPoořříízzeenníí studie proveditelnosti nebo jejích částí, VVýýddaajjee 
na zpracování zadávacích podmínek k zakázkám a na 
organizaci výběrových a zadávacích řízení, Povinná 
publicita projektu, ZZpprraaccoovváánníí projektové dokumentace, 
ZZaabbeezzppeeččeenníí výstavby (technický dozor investora, 
BOZP, autorský dozor), NNáákkuupp pozemků, DDeemmoolliiccee 
objektů, jejichž odstranění souvisí s realizací projektu.

Podíl financování z celkových způsobilých výdajů: EFRR 95 %, PPřřííjjeemmccee  55%%

Žadatelé: Kraje (zákon č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů), 
Obce (zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 250/2000 Sb., o 
rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů), Organizace 
zřizované kraji, Organizace zakládané kraji, Organizace zřizované obcemi, Organizace 
zakládané obcemi, Dobrovolné svazky obcí, Organizace zřizované dobrovolnými svazky obcí, 
Organizace zakládané dobrovolnými svazky obcí, Nestátní neziskové organizace, Církve, 
Církevní organizace.
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